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MATEMATICAS APLICADAS 12 BACHILLERATO. EVALUACION 1. 5-12-2017
OBSERVACIONES: Desarrolla todo. Empieza después del Gltimo enunciado. |
Cuida la limpieza, claridad en el desarrollo, destaca el resultado, ..En cada
problema correcto se descontara 0,25 por cada uno de los anteriores
apartados que no se haya tenido en cuenta. Cada pregunta vale 1 punto.

ALUMNO: L dorde ()0 o o U:»L'uaf.b, CURSO:12BNe 4 =

Horas extraescolares semanales de trabajo de la asignatura:

Nota que te mereces por trabajo y conocimientos adquiridos (aproxima a unidades):

>‘<.’— Calcula cociente y resto de (x*-x+2)?: (x*-1)

' c . . = : +1
- Descompdn en fracciones simples la fraccién algebraica—; 5
X 4x—

.- Una pareja decide ingresar mensualmente 500 € al 4%, para conseguir los 30000 € que deben entregar
como sefial para la compra de un piso. ¢ Cuantos afios deberdn estar capitalizando esa mensualidad?

| y\/- Resuelve 14++/x +3 =+/2x + 4

z
-3

J }{\- Resuelve a) 2" —~ =47 b) log(x+3) — 1 = log x

J ‘(— Al dividir dos nimeros que suman 147 se obtiene 5 de cociente y 9 de resto. {Qué niimeros son?
X+y—-z=-2

J /Y{Resuelve por Gauss. No olvides conseguir el sistema escalonado Y
2x=y—-z=1
x—-y+2z=6

.- Las funciones de demanda y oferta de un producto son, respectivamente, Yd=240-2p Yo= 3p-60 en las
que Yd e Yo son el nimero de productos y p el precio en euros. Calcula el precio y la cantidad de

equilibrio.

/ /9/- Calcula los nimeros que verifican que el cuadrado supera al triple del nUmero en mas de 4 unidades.

x—y+120
‘ 0.- Resuelve
. x+y<0
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